



芙蓉达城40多个居协，约5万户居民想要兴建社区礼堂的愿望终于达成，并在场与嘉宾分享喜悦。

## 金群利集團資助芙蓉市廳100萬 建社區禮堂圓居民夢

攝影：陳梧源

（芙蓉11日讯）金群利集團聆听达城居民的心声，除了向芙蓉市政厅申请共建社区礼堂，集团也捐赠100万令吉，资助芙蓉市政厅完成这项工程。

耗资400万料2026年竣工

根据预算，芙蓉达城的礼堂将耗资400万令

吉，工程预料将在2026年完成，一旦礼堂竣工，将可让附近的5万居民受惠，善用礼堂的空间，主办各种活动，同时，也能用礼堂凝聚社区的群众力量。

金群利集團也在今日举行了简单的移交款项仪式，并邀请了森州务大臣拿督斯里阿敏努丁，共同见证这重要的时刻。

### 阿敏努丁：市廳加碼承擔100萬建費

在活动中，阿敏努丁提到，根据金群利集團的预算，礼堂的兴建费用是200万令吉，但他认为，随着达城的人口逐年增加，礼堂也必须具备足够的容纳空间。

因此，他即场把礼堂的预算，从200万增加至400万令吉。同时，原本由芙蓉市政厅承担的60万令吉款项，也提升到100万令吉。

“我们也欢迎，金群利集團追加捐款，帮助完成这项计划。”

#### 礼堂须具多功能用途

他建议，当局接下来要兴建的，不仅是一座礼堂，同时也必须具备多功能用途，不管是室内外，都可以主办各类性质的活动。

他希望，透过这一座礼堂来展现森州群众的力量，以及展现森州的成功。他希望，这一项社区计划，往后也能作为社区资产，留给后代继续使用。

另外，他也向在场的森州行政议员阿鲁古玛喊话，当中一部分的款项，可向房屋及地方政府部提出申请。

#### 金群利带动社区发展

阿敏努丁指出，金群利集團捐建社区礼堂，不仅是一种社会关怀，更是加强社区之间关系和团结的积极举措。

他强调，社区礼堂除了是增强社区实力非常重要的资产，也是当地居民的聚会场所和发展中心，社区礼堂的建设，可以为社区打造成一个为了共同权益而互动、分享想法和协作的平台。

他提到，金群利集團对建设礼堂的捐赠善举，不仅是为该集團产生积极影响，也带动了当地社区

的发展及福祉。

他说，企业公司在经济社会发展中，发挥着重要作用，而金群利集團所拥有的资源和专业知识，可以成为当地经济增长的催化剂，并提高当地居民的生活水平。

#### 保持对社区需求敏感度

“尤其是在达城地区，该集团有效开展的合作，体现了高水平的企业社会责任，同时表现出对社区需求的敏感度，成功为集团带来长期利益。”

他认为，企业的成功和当地居民的福祉，是以通过互利合作而实现。他相信，凭借共同承诺和合作精神，达城创造出的成功合作模式，并开启对方产生积极影响的讨论。

他借此呼吁所有企业，敞开合作大门，倾听当地社区的诉求，共同创造更有未来、和谐及可持续的未来。

阿敏努丁说到，这项耗资400万令吉的设计计划，将由芙蓉市政厅负责，预计在2026年完工，除了金群利集團及芙蓉市政厅，他也促请当地社区捐款，帮助兴建这座礼堂。

#### 礼堂是和谐社区“灯塔”

“我们预料社区礼堂的建设会涉及各种成本挑战，然而，通过州政府、市政厅及金群利集團的合作，显示了社区的相互合作和团结精神非常强烈，也证明大家能够团结起来实现共同目标。”

他希望，一旦礼堂建成，当地居民能够维护好礼堂的基本设施，他希望，这个礼堂可以作为加强社区和谐与进步的“灯塔”，为社区塑造更加美好的未来。

### 哈斯拉：今年逐步提升基設

另一方面，金群利集團主席拿督莫哈末哈斯拉说，作为森州的房地产开发商，该集團将继续努力，增加更多有利于达城周围居民的设施。而在今年，基础设施提升也会陆续展开并公布。

他提到，对于礼堂的计划，其实是达城居协向市政厅提出，希望租用一块土地作为兴建社区礼堂，以满足当地居民的需要，而社区礼堂的兴建，将惠及达城周边近40个居民协会及5万户居民，让居民用于举办婚礼及社区活动等。

“在听取了居民的需求后，我就要求管理层与市政厅主席拿督马斯里讨论此事，此事在受到州政府关注下，市政厅也同意帮助实现居民的要求。”

为此，他说，该集團还与州政府合作，继续努力履行企业社会责任，捐赠100万令吉用于建设社区礼堂，其中50万令吉会在今年移交，剩余的50万令吉将分阶段捐赠给市政厅，用于明年实施

社区礼堂建设项目。

#### 每块石头代表众人努力

他相信，这座礼堂的建设，不仅仅是一个项目，而是一个成功的故事，每一块石头都象征着大家共同努力，以实现更大的目标。据他了解，礼堂将建在达城政府诊所前的占地2英亩的土地上，预计将于2026年竣工。

他说，礼堂建设不仅是达城居民聚集的地方，也是当地社区所有故事、庆典和梦想的舞台，从图测到施工现场，每一步都体现了该集團致力于加强健康和谐的社区关系。

他补充，该集團也将通过与州政府及地方政府，建立密切关系，继续履行企业社会责任，帮助达城的发展。

出席活动者有森州行政议员阿鲁古玛、森州秘书拿督扎菲尔、芙蓉市政厅主席拿督马斯里及金群利集團董事经理何官训等。

